

2020年9月10日

会 社 名 株式会社 銀座ルノアール 代表者名 代表取締役社長 小宮山 誠 (JASDAQ コード番号・9853) 問合せ先 取締役管理本部長 岡崎 裕成 TEL 03-5342-0881

# 子会社の解散及び債権放棄に関するお知らせ

当社(株式会社銀座ルノアール)は、本日付の取締役会において、当社の連結子会社である㈱ビーアンドエムの解散、及び当該子会社に対する債権を放棄することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 解散ならびに債権放棄の理由

当該子会社は、BLENZ THE CANADIAN COFFEE COMPANYLTD, (以下「ブレンズ社」という。)のフランチャイジーとして日本におけるブレンズコーヒー事業の運営を行ってまいりました。今般、ブレンズ社と今後の事業方針について協議を重ねた結果、2020年9月30日をもってブレンズ社とのライセンス契約を終了し、同社を解散することといたしました。

また、同社にて営業しておりました東京都港区青山にあります物件につきましては、当社喫茶事業への転換を図り、業績の向上に努めます。

なお、現在債務超過の状態である同社に対する債権は、回収困難と判断しており、当該子会社の 解散に伴い、放棄することといたしました。

#### 2. 解散する子会社の概要

(1)	名称	株式会社ビーアンドエム		
(2)	所 在 地	東京都中野区中央 4-60-3		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 小宮山 誠		
(4)	事 業 内 容	飲食事業		
(5)	資 本 金	3,000 万円		
(6)	設 立 年 月 日	1999年11月25日		
(7)	大株主及び持株比率	当社 100%		
(8)	当社と当該会社の関係	資 本 関 係	当社の 100%連結子会	社
		人 的 関 係	当社取締役4名が当該	该子会社の取締役、及
			び監査役を兼任してお	<b>うります。</b>
		取 引 関 係	当社は、当該会社に対	けし、資金の貸付を行
			っております。	
		関連当事者への	当社の連結子会社であ	り、関連当事者に該
		該 当 状 況	当いたします。	
(9)	最近3年間の経営成績及び財政状態			
	決算期	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
	純 資 産	△1,147 万円	△1,029万円	△1,720万円
	総 資 産	5,176 万円	5,350万円	4、533 万円
	1株当たり純資産	△0.5万円	△0.5万円	△0.8万円
	売 上 高	7,512 万円	7,440 万円	7,050 万円
	営 業 利 益	△45 万円	66 万円	△167 万円
	経 常 利 益	24 万円	195 万円	△90 万円
	当 期 純 利 益	△23 万円	117 万円	△690 万円
	1株当たり当期純利益	△0万円	0 万円	△0.3万円
	1株当たり配当金		_	

## 3. 解散の日程

(1) 2020年9月10日 当社取締役会決議

(2) 2020年9月30日 当該子会社の臨時株主総会による解散決議

(3) 2020年9月30日 解散日

(4) 2021年1月末 (予定)清算結了

## 4. 解散に伴う損失額

現在精査中であります。開示すべき事項が生じた場合は速やかにお知らせいたします。

# 5. 債権放棄の内容

(1) 債権の種類 貸付金

(2) 債権の金額 5,000 万円

(3) 債権放棄実施日 2020年9月30日

## 6. 今後の見通し

当該子会社の解散に伴う 2021 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微と考えております。 今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上